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BMW X7 M50 d SofClo. SkyLou.
AHK. Head-Up. Sound B&W
Auflistung #282841

€ 70.990,-

Übersicht

Erstzulassung 7/2019

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 140.000 Km

Allgemeine Information

Farbe Weiß (MINERALWEISS
METALLIC)

Plätze 5

Vorbesitzer 1

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

4-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Abstandstempomat, Abstandswarner, Alarmanlage, Alufelgen, Ambientebeleuchtung,
Android Auto, Anhängerkupplung, Apple CarPlay, Armlehne, Beheizbares Lenkrad, Beifahrerairbag,
Berganfahrassistent, Blendfreies Fernlicht, Bluetooth, Bordcomputer, CD, DAB-Radio, Dachreling, ESP, Einparkhilfe
Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Einparkhilfe selbstlenkendes System, Elektr.
Fensterheber, Elektr. Sitzeinstellung, hinten, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze,
Fahrerairbag, Fernlichtassistent, Freisprecheinrichtung, Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Getönte Scheiben,
Head-up display, Induktionsladen für Smartphones, Innenspiegel automatisch abblendend, Isofix, Klimaanlage,
Kurvenlicht, LED-Scheinwerfer, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Luftfederung,
Multifunktionslenkrad, Müdigkeitswarnsystem, Nachtsicht-Assistent, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer,
Notbremsassistent, Notrufsystem, Pannenkit, Panoramadach, Radio, Raucherpaket, Regensensor,
Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen, Scheinwerferreinigung, Schiebedach, Schlüssellose Zentralverriegelung,
Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Sommerreifen, Soundsystem, Sportfahrwerk, Sportpaket, Sportsitze,
Sprachsteuerung, Spurhalteassistent, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht, Totwinkel-Assistent, Touchscreen,
Traktionskontrolle, USB, Verkehrszeichenerkennung, Volldigitales Kombiinstrument, W-Lan / Wifi Hotspot,
Wegfahrsperre, Winterpaket, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein top-gepflegter BMW X7 M50d Sport-Automatic aus 1 Hand in einem technisch und
optisch sehr guten Zustand.

Das Fahrzeug besitzt Zahlreiche extras:

-Allradantrieb
-AHK Schwenkbar
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-Soft-Close
-Panoramadach SKY LOUNGE
-Sound System Bowers & Wilkins
-Dachhimmel Alcantara
-Chromeline Interierur
-Spurhalteassistent
-Fahrassistenz System
-Spurwechselassistent
-Head-UP Display
-Sitzheizung vorne + hinten
-Induktionslader für Smartphone

- UND UNDD UNDDDD.........

Motor, Turbolader und DPF wurden bei 112.000km bei BMW erneuert

Sonderausstattung:
DAB-Tuner (Radioempfang digital), Fahrassistenz-System: Driving Assistant Professional, Fahrwerkssystem: Executive
Drive Pro (Wankstabilisierung), Gepäckraum-Paket, Getränkehalter, Innenausstattung: Edelholz Esche,
Instrumententafel lederbezogen, Klimaautomatik 5-Zonen mit autom. Umluft-Control, Komfortsitze vorn elektr.
verstellbar (mit Memory), LM-Felgen vorn/hinten: 9,5x22 / 10,5x22 (V-Speiche 755 M, Bicolor, Grau, glanzgedreht),
Metallic-Lackierung, Panoramadach Sky Lounge (Glas, vorn elektr., hinten fest, LED-Beleuchtung), Parkassistent-Paket
Plus, Scheinwerfer Laserlicht, Soft-Close-Automatik für Türen, Sonnenschutzverglasung (hinten abgedunkelt), Sound-
System Bowers & Wilkins, Universal-Garagentoröffner

Weitere Ausstattung:
3.Sitzreihe, Aerodynamik-Paket M-Technic, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Ambiente-Beleuchtung, Anhänger-
Stabilisierungs-Programm (ASL), Ausstattungs-Paket: Connected Teaser, Außenausstattung: Shadow-Line Hochglanz,
Außenspiegel elektr. anklappbar, alle Spiegel mit Abblendautomatik, Außenspiegel-Paket (erweitert), Bedienelemente
galvanisiert, BMW Display-Key, BMW Live Cockpit Professional, Bremsanlage: M Sportbremsen (Bremssättel lackiert),
Dachhimmel Alcantara / Anthrazit, Dachreling Hochglanz Shadow-Line, Diebstahlsicherung für Räder
(Felgenschlösser), Dynamische Tractions Control (DTC), Einstiegsleisten mit Schriftzug BMW (beleuchtet),
Fahrassistenz-System: Active Guard (Bremsassistent), Fahrassistenz-System: Active Guard Plus (Spurhalteassistent,
Frontkollisionswarnung), Fahrassistenz-System: Aufmerksamkeits-Assistent, Fahrassistenz-System: BMW
Gestiksteuerung, Fahrassistenz-System: Driving Assistant, Fahrassistenz-System: Fahrerlebnisschalter, Fahrassistenz-
System: Rückfahr-Assistent, Fußmatten Velours, Gepäckraum-Abtrennung (Netz), Harnstofftank (SCR): 22 Ltr., Head-
up-Display, Heckklappe zweiteilig, Heckleuchten LED, Induktionsladeschale für Smartphone (Wireless Charging),
Instrumententafel Sensatec, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Knieairbag Beifahrerseite,
Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System hinten, Kopf-Airbag-System vorn, Lenkrad (Sport/Leder M-Technic) mit
Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) elektr. verstellbar und Fahrerairbag, Luftauslass (Air Breather) Chrom, Luftfeder mit
Niveauregelung, Mittelarmlehne hinten, Motor 3,0 Ltr. - 294 kW Turbodiesel, Park-Distance-Control (PDC) vorn und
hinten, Parkbremse elektrisch, Personalisierungssystem (Personal Profile), Radstand 3105 mm, Reifendruck-
Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt/klappbar (40:20:40), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d-TEMP,
Scheibenwaschdüsen heizbar, SCR-System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag vorn, Service-System: Apple CarPlay
Information (Vorbereitung), Service-System: Concierge Services, Service-System: ConnectedDrive Services, Service-
System: Intelligenter Notruf inkl. TeleServices, Service-System: Real Time Traffic Information (RTTI), Service-System:
Remote 3D View, Service-System: Remote Services, Sicherheitssystem Active Protection, Sitzausstattung: 7-Sitzer,
Sitzbezug / Polsterung: Leder Vernasca, Sport-Auspuffanlage M, Sportdifferential, Start/Stop-Anlage (Funktion),
Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole und Koffer-/Laderaum (4-fach), USB-Schnittstelle, Verglasung Akustikglas,
Warndreieck

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.
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Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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